

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005255369

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SWISS IM&H AG, Weggis, neu SWISS IM&H AG in Liquidation

SWISS IM&H AG in Liquidation Kantonsstrasse 85 6353 Weggis

SWISS IM&H AG, in Weggis, CHE-315.913.276, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 239 vom 10.12.2019, Publ. 1004779172). Firma neu: SWISS IM&H AG in Liquidation. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00]. Vinkulierung neu: [Vinkulierung aufgehoben.]. Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Kriens, Abteilung 2, vom 14.07.2021 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 14.07.2021, 10.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 7245 vom 19.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 10.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern